

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A Borbála fürdő új szolgáltatással várja vendégeit: éjszakai fürdőzést rendeznek mától minden szombaton 20 és 24 óra között. A vendégeket meglepetéssel várják!

**ÁSOTTHALOM.** A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 252 ezer forint támogatást nyert a Nemzeti kulturális alapprogramtól sajátos nevelési igényű gyerekek könyvtári integrációját elősegítő foglalkozássorozatának lebonyolítására.

**DESZK.** Az önkormányzat által meghirdetett április-májusi tisztasági hetek akciójához a Nagycsaládok Egyesülete is csatlakozott. Ma a közösség a régi temető mellett található sportpálya területét tisztítja meg. Minden csatlakozót szeretettel várnak.

**DOMASZÉK.** A Domaszék Óvodásaiért Alapítvány majálist rendez ma a Rózsakert vendéglőben. A jó hangulatról a Lagzi Band gondoskodik. 17 órakor megnyitják, majd a gyermekek csoportonkénti műsora és a Gumimaci rock and roll klub dorozsmai csoportjának táncbemutatója látható. 18.30-tól zene, tánc, 19 órától svédasztalos vacsora. 20 órától divatbemutató, 21 órától zene, tánc, közben játékos vetélkedők. 22 órakor tombolasorsolás, majd folytatódik a táncos mulatság.

**MÓRAHALOM.** Holnap rendezik meg az Alapfokú Művészeti Iskola néptáncgyűjtésének gálaműsorát az Aranyörm Rendezvényházban.

**ÓPUSZTASZER.** Az általános iskolában május 3-án a HEFOP 3.1.3 pályázat keretében bemutatóórákkal egybekötött szakmai délutánt tartanak. Program: 13 órától az 5. osztályban matematika B modul (term. ism.) foglalkozás, 14 órától 1. osztály matematika A modul és 5. osztály szövegértés B modul (történelem). Az órák után lehetőség lesz szakmai konzultációra a mentorokkal.

**PUSZTAMÉRGES.** Ma délután 5 órától a Szomszédolóban Röske kulturális csoportjai mutatkoznak be a művelődési házban.

**SZEGED.** A piarista gimnáziumban ma 9.30-kor Kiss- Rigó László megyés püspök és Solyos László alpolgármester nyitja meg az ifjúsági és kortárs segítők kétnapos konferenciáját. A délutáni műhelymunka témái: Keretek, biztonság és kreativitás a közösségteremtésben. Regionális ifjúsági fejlesztések, pályázatok. Tanár- diák viszonyok, sztereotípiák az iskolai közösségeken. Közösségek szerepe a függőségek kezelésében. 19.30-tól Érintések – az Improvizációs Színpad előadása. 21 órától Tea-ház, a zongoránál Bagdy Imre. Vasárnap reggel 8. 15-kor ökumenikus istentisztelet, 9 órától műhelyfoglalkozások. 11. 20-tól beszélgetés a közösségekről. – A nemzetiségek házában ma 11 órától Gézengúz matiné. Kézműves foglalkozás, készülődés anyák napjára Korom Katival. – Ma 19.30-kor Szeged-Szentmihályon, a Mórca Zsigmond Művelődési Házban a Délkert Népszínház bemutatja Krúdy Gyula Fagyöngy című szerkesztett játékát.

**ZSOMBÓ.** Ma és holnap a reggel 8 órától a majdani edzőpályát alakítják ki Zsombón. Földmunkagépről, ételről, italról gondoskodik az önkormányzat, ám várják azokat, akik néhány óra önkéntes munkát végeznének.

Mától már vigadhat a nép

# Először lesz négynapos a majális

Még soha nem volt Szegeden olyan hosszú majálist, mint az idén lesz. Szombattól keddig az újszegedi ligetben mindenki kedvére szórakozhat. Nyolcvan árus és két nap alatt felépített vidámpark várja a szegedieket és a városba látogatókat.

Négynapos majális még nem volt Szegeden. A leghosszabb eddig a tavalyi 72 órás vigadalom volt az újszegedi ligetben május elseje környékén. A hosszú ünnepi hétvége miatt már a hét közepén megkezdődött a liget berendezése, hogy szombaton reggelre minden készen álljon. Hatalmas kamionok álltak be a főstánnyra és vontatták be a füves területekre azokat a pót-kocsikat, amelyek alapjául szolgálhatnak a vidámparknak: ez a tenispályák mögötti részen épült fel. Az utolsó simításokat, főleg a csillogó-villogó táblák fényesítését, tegnap végezték. A többi között két dodzsempálya, polipos sörgő, hullámvásút, valamint négy hatalmas játék várja a nagykotat. A kicsik se hiába mennek majd ki a ligetbe, hiszen a lassúbb körhintát és a kisvasutat számukra telepítették. Egy vurstli természetesen nem működhet céllövölde és horgásztanya nélkül – ilyen is várja majd a majálistozókat.

A nagy füves területen az idén is felállítanak színpadot, ahol szombat délutántól hétfő estig peregnek a programok. Kora délután általában a gyerekek kedvébe járnak a szervezők, késő délutántól este tízig tartják a kon-



A hatalmas serpenyők már a vendégsereget várják

Fotó: Schmidt Andrea

## TAKARÍTÁS

A négynapos rendezvényen hatalmas mennyiségű szemet halmozódik fel. Azért, hogy mindennap kulturált körülmények között szórakozhassanak a majálistozók, a kukákat folyamatosan üríteni fogják. Az éjszakába nyúló rendezvények után a ligetet mindennap kitakarítják.

certeket. Kuriózumnak számít az Apostol együttes hétfői fellépése. A nagyszínpad mellett ked-

den ingyenes játszótér várja a gyerekeket, ahol kézműves-foglalkozásokon is részt vehetnek.

A középso nagy sétányt az árusok és vendéglősök foglalják el. Szélpál Gábor, a Szegedi Városkép Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: nyolcvan helyet adtak ki. A vállalkozók négyzetméterenként nettó 14 ezer 900 forintot fizettek.

– Ötven vendéglátó egység szolgálja majd ki a majálistra érkezőket. Ezenkívül lesz vattucukorárús és több kézműves is

áruolni fogja termékeit. Különlegességeknek számít a borkóstolás: tokaji és olasz borokat is lehet majd inni és venni – tájékoztatt az ügyvezető igazgató.

A középso sétányra tegnap kezdtek el bepakolni a kereskedők. Minden vendéglátós sörpadokat is kihelyez, így körülbelül ezerötszázan tudnak majd helyet foglalni asztaloknál a ligetben.

CS. G. L.

## Tizennégy egyetem kutatását koordinálják Szegedről

Tíz ország 14 egyetemének és intézetének több tucat háttérkutatását koordinálja a Szegedi Tudományegyetem Vallástudományi Tanszéke a tegnap kezdődött, és 2009-ig tartó Revacern program keretében. A nemzetközi forrásból finanszírozott projekt célja az érték- és valláskutatás közép- és kelet-európai keretében megteremtése, ami iránymutató lesz a nemzetközi tudományos szemléletmód

kibővítésére és akár megváltoztatására is – tudtuk meg Máté-Tóth András tanszékvezetőtől. A hálózat a vallásokkal kapcsolatos oktatási, politikai és jogi kihívásokat is vizsgálja. A tudást feltérképezve és átstrukturálva, új konfliktuskezelő megoldásokat keresnek. Tegnap az intézetek kutatásvezetői egyeztettek a közös munkavégzés alapjairól a tudományos és információs központban.

Több mint 240 millió forintból újult meg a kisteleki iskola

## Kétezer négyzetméter plusz

Az elmúlt napokban már az utolsó simításokat végezték a kisteleki általános iskola új részlegében: villanyt szereltek, helyükre kerültek a konyhai berendezések, rendbe tették az udvart. Az épület pénteki műszaki átadása után az új iskolaszárnyat gyermeknapon vehetik birtokba a tanulók.

Tavaly szeptemberben elkészült a kisteleki általános iskola felújításának első üteme, akkor két alsó tagozatos tantermet vehettek birtokba az iskolások. A munka nem állt meg: a régi és az új szárnyat összekötötték, az elmúlt hónapokban kétezer négyzetméteres épületrészt húztak fel a munkások. A 240 millió forintos beruházást mintegy 5 millió forintos önrésszel hozta tető alá az önkormányzat, több nyertes pályázatnak köszönhető, hogy minimális önerőből új, tágas, fényes, szép

komplexummá válik az iskola. Az épületben még egy nappal a pénteki műszaki átadás előtt is serényen dolgoztak a munkások. Az építkezésen Sári János vezetett körbe bennünket. A háromszintes új szárnyban lift is működik, az akadálymentes közlekedéshez rámpákat is építettek. A régi és az új szárnyat összekötő részben hat tágas, napfényes tantermet alakítottak ki. A hatalmas aula mellett kapott helyet az új konyha, amelynek berendezését tegnap szerelték be. Az új konyhához új ebédlő is jár majd. Palánkai Tibor építész tágas napfényes teret álmodott az iskolába, az építéshez rengeteg fenyőfát használtak. A modern épülethez köztudott alakú ablakaival jól illeszkedik a városképbe.

Az iskolaszárny műszaki átadása múlt héten történt meg, a diákok június 1-jén vehetik birtokba az új részleget.

NY. É.



Utolsó simítások a műszaki átadás előtt az iskola új szárnyában

Fotó: Frank Yvette

Az első kiállítás az árvíz óta

## Életműtárlattal nyitott újra a vár



Az első tárlatlatogatók a megújult várban

Fotó: Frank Yvette

Bő egy évvel ezelőtt az árvíz miatt bezárt a szegedi Móra-múzeum közepéig láthatók. Szerdán ismét kinyit a múzeum színház-történeti kiállítóhelye, a Varga Mátyás Ház is. A megszokott rendben minden héten szerdától vasárnapig 10 és 14 óra között, vagy előzetes bejelentkezés alapján várja az érdeklődőket

mék, kő-, fa- és bronzszobrok július közepéig láthatók. Szerdán ismét kinyit a múzeum színház-történeti kiállítóhelye, a Varga Mátyás Ház is. A megszokott rendben minden héten szerdától vasárnapig 10 és 14 óra között, vagy előzetes bejelentkezés alapján várja az érdeklődőket

## Megoldatlan rejtélyek nyomában

MUNKATÁRSUNKTÓL

Erich von Däniken neve egybeforrt azzal a teóriával, mely szerint idegen lények az emberiség történetének kezdete óta látogatták bolygónkat, mi több, magát a civilizációt is a földönkívüliek hozták el bolygónkra. Véleményét kutatási eredményekkel és tárgyi bizonyítékokkal támasztja alá, melyeket a világ számos pontján gyűjtött össze.

Däniken népszerűsége elsősorban abban rejlik, hogy lebilincselő logikával bizonyítja be: minden rejtélyes és megmagyarázhatatlannak tűnő dolog a földönkívüliek látogatásaira vezethető vissza. De vajon vannak-e új kutatási eredmények a témában, felbukkantak-e újabb bizonyítékok? Kiderül a Szegedi Városi Televízióban ma délután fél 6-kor jelentkező Negyedik Dimenzió magazinból.